



УКРАЇНА  
ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

бульвар Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01004, тел. (044) 279 14 46

Контактний центр міста Києва (044) 15-51 E-mail: [education@kyivcity.gov.ua](mailto:education@kyivcity.gov.ua) Код ЄДРПОУ 02147629

15.12.2022 № 063-5445

Секретаріат Кабінету Міністрів України

Оболонська районна в місті Києві  
державна адміністрація

Департамент муніципальної безпеки  
виконавчого органу Київської міської  
ради (Київської міської державної  
адміністрації)

✓ НАТАЛІЇ

[foi+request-106425-](mailto:foi+request-106425-)

[97c3aa41@dostup.pravda.com.ua](mailto:97c3aa41@dostup.pravda.com.ua)

На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 08 грудня 2022 року № 4.5/665-22 у Департаменті освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) розглянуто в межах компетенції запит, що надійшов до Секретаріату Кабінету Міністрів 01 грудня 2022 року електронною поштою.

За результатами розгляду інформуємо, що у зв'язку із знищенням об'єктів критичної інфраструктури в місті Києві внаслідок агресії російської федерації та на підтримку ініціативи Президента України Володимира ЗЕЛЕНСЬКОГО Радою оборони міста Києва прийнято рішення про розгортання та функціонування пунктів обігріву (протокол від 28 листопада 2022 року № 26).

Відповідно до пунктів 1-2 зазначеного протоколу відповідальність за визначення місць та розгортання пунктів обігріву, забезпечення їх генераторами та іншими матеріалами покладена на голів районних в місті Києві державних адміністрацій.

Працівникам Головного управління Національної поліції у м. Києві, управління Патрульної поліції, підрозділам Сил територіальної оборони доручено забезпечувати публічний порядок та безпеку в приміщеннях пунктів обігріву та на прилеглих до них територіях.

Одночасно інформуємо, що у листі Міністерства освіти і науки України від 01.12.2022 № 1/14727-22 рекомендовано розглянути питання щодо створення і забезпечення функціонування пунктів незламності в закладах

загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти та забезпечити у таких закладах безперервність освітнього процесу з дотриманням заходів безпеки усіх його учасників.

Законом України «Про дошкільну освіту» визначено, що органи місцевого самоврядування, місцеві органи виконавчої влади, в сфері управління яких перебувають заклади дошкільної освіти, забезпечують реалізацію державної політики у сфері дошкільної освіти на відповідній території, зокрема, створюють умови для одержання дітьми дошкільної освіти; директор закладу дошкільної освіти здійснює безпосереднє управління закладом і несе відповідальність за освітню, фінансово-господарську та іншу діяльність закладу.

Заклад дошкільної освіти № 115 перебуває у підпорядкуванні управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації. За інформацією управління освіти Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації у дитячому садку для функціонування пункту обігріву виділено групове приміщення з окремим входом; безпеку в пункті обігріву під час його функціонування забезпечує підрозділ Сил територіальної оборони.

Враховуючи безпекову ситуацію у місті Києві станом на 15 грудня 2022 року функціонування пункту обігріву в дитячому садку призупинено.

Одночасно інформуємо, що питання функціонування пунктів обігріву у закладах освіти перебуває на контролі районних в місті Києві державних адміністрацій.

Начальник управління дошкільної,  
загальної середньої та позашкільної освіти

Олена БОХНО

Тетяна Жиліна  
279 33 78